ΌΝΟΜΑ:
1. Ένας  έμπορος αγόρασε από τον παραγωγό 85,3 κ. ντομάτες προς 0,6 € το κιλό και 34,3 κ. πιπεριές προς 0,3 € το κιλό. Στη συνέχεια πούλησε τις ντομάτες προς 1,2 € το κιλό και τις πιπεριές προς 0,9 € το κιλό. α) Πόσα ευρώ έδωσε συνολικά στον παραγωγό; β) Πόσα χρήματα εισέπραξε από την πώλησή τους; γ) Πόσα ευρώ κέρδισε;

Λύση:





Απάντηση:
	
2. Ένας έμπορος είχε ένα βαρέλι με 140,5 κιλά λάδι. Γέμισε απ’ αυτό 6 δοχεία των 17,5 κιλών. Πόσα κιλά λάδι του έμειναν στο βαρέλι;
Λύση:


Απάντηση:

3. Ένας εκδοτικός οίκος τύπωσε 3.000 αντίτυπα ενός βιβλίου με παιδικά διηγήματα. Κάθε αντίτυπο πουλήθηκε προς 7,36 €. Πόσες ήταν οι εισπράξεις από τις πωλήσεις;
Λύση:   


Απάντηση:

4. Η κυρία Έλλη αγόρασε μια βιντεοκάμερα και συμφώνησε να την εξοφλήσει μέσω πιστωτικής κάρτας σε 36 δόσεις των 28,25 € η καθεμία. Πόσα χρήματα κόστισε η βιντεοκάμερα στην κυρία Έλλη;

Λύση:   


Απάντηση:




5. Σε έναν βρεφονηπιακό σταθμό φιλοξενούνται 142 παιδάκια, καθένα από τα οποία καταναλώνει καθημερινά 0,250 λίτρα γάλα. Πόσο γάλα καταναλώνουν όλα τα παιδάκια σε μία ημέρα;
Λύση:   


Απάντηση:

6. Ποια ανθοδέσμη κοστίζει περισσότερο;
    1η ανθοδέσμη: 10 γαρύφαλλα, 5 τριαντάφυλλα ,   2η ανθοδέσμη: 10 τουλίπες,  8 μαργαρίτες
ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
1 γαρύφαλλο:   	2,15 €
1 τριαντάφυλλο:	2,45 €
1 τουλίπα:    	1,85 €
1 μαργαρίτα:	1,15 €
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